

父爱

蓝天学校四(2)班 李昂洋

我们每一个人都有一位伟大的父亲,他们的爱在生活中的点点滴滴,这点点滴滴的爱累积成了一座大山。

我的爸爸为了让我们的家庭生活更加美好,平时他总是没日没夜地工作,休息的时间还很少。而就是在这极短的休息时间里,爸爸总会在我身边陪伴着我,他还总是说:“能陪你长大,是我最高兴的事,永远不觉得累。”

每当我考试取得好成绩的

时候,妈妈总会对我赞不绝口,而爸爸却对我说,不要骄傲,要继续努力;每当我摔倒时,妈妈都会马上把我扶起来,并且紧张地问我摔伤了没有,而爸爸除了关心之余,还告诉我要学会坚强,从哪里跌倒就从哪里爬起来;每当我的书桌杂乱时,妈妈总会一边说我,一边帮我收拾,而爸爸会阻止妈妈,并且严厉地教育我,自己的事情自己做,必须学会独立。

母爱如春雨,悄无声息地滋养着我;父爱如高耸的灯塔,在我迷茫时给我指引方向。父亲是我们的靠山,是我们的守护神,是整个家庭的顶梁柱,我们要感谢自己的父母,感谢他们对我们的养育之恩。

父爱有时让我觉得很霸道,也很无情。父爱像一杯浓茶,猛喝一口,让人感到苦涩,不细细品味,就体会不到它的芬芳。

(指导老师:张艳丽)

暖暖的父爱

蓝天学校四(3)班 王运成

从出生到现在,我拥有许许多多的爱,有妈妈的疼爱,有老师的关爱,有同学的友爱,还有那如山似的父爱。平时都是妈妈在家照顾我的衣食住行,而爸爸每天都要去上班,很晚才能回来。虽然他总是很忙,但只要他一有时间,便会陪我玩儿,或者辅导我写作业。

我的父亲是一个不善言表的人,他不会说那些花言巧语,但是他对我的爱却是那样的深。记得那是我三年级的时候,在下课接热水时我不小心把水洒到了手上,老师知道后,帮我做了简单的处理,可怎么给妈妈打

电话她都不接,最后只能给爸爸打电话。当看到爸爸来到学校一脸着急担心的表情时,我不得哭了起来。爸爸带着我去医院包扎了一下,一路上爸爸不知道问了多少遍“疼不疼?”“还有哪里烧到了?”听着爸爸的话,我的心里说不出的温暖,再三确定我没事之后爸爸才松了一口气。这时候我感受到了浓浓的父爱,我忍不住抱住了爸爸,在他耳边说了一句:“爸爸我爱您!”爸爸笑着说:“我也爱你,儿子!”

每每想到这件事,我的心里依然是暖暖的! (指导老师:潘丹丹)



我的父亲 蓝湾小学二(3)班 汪诗颖

我的“修理师”爸爸

新城区翠林蓝湾小学三(2)班 付亦博

我的爸爸就像一个神奇的“修理师”,每当家里的电器出了问题,他总能把它们修好。

有一次,家里的电动车库门坏了,妈妈干着急,赶紧给修理店打电话,店主说需要更换主要零件,得一千多元才能修好。爸爸知道后,从网上购买了各种各样的零件,如芯片、链条等,一会儿拿扳手,一会儿开电钻,车库里回荡着各种工具碰撞出的“交响乐”。而爸爸不顾头上淌下的汗珠,始终一脸专注。终于,爸爸像魔术师一样修好了车库

门。后来,爸爸还从网上买了几把崭新的遥控器,通过电脑软件和芯片进行配对,这样家里可以人手一把,真是方便。

爸爸不仅修好车库门,还修好了燃气灶呢!没了燃气灶,可就做不了饭。爸爸又变身“修理师”,他把燃气灶外壳打开,露出了里面“可怕”的真面目,里面可太复杂了,有米饭、菜叶、面条汤……都已经干巴巴了,味道就像肥料一样臭烘烘的。爸爸先用小铲子把那些脏东西清理出来,然后检查零部件,发现是打

火针坏了,于是他又从网上买来新零件,装上后,燃气灶仿佛重获新生,又喷出了蓝莹莹的火焰。

爸爸还会给我组装自行车,给家里的汽车换零件,这两天还修好了家里的老电脑和推拉门,好像没有什么不是爸爸修不好的。

这就是我的“修理师”爸爸,他不是专业的修理工,也不是有修理的天赋,而是有足够的知识和耐心。

(指导老师:史晓萌)

伟大的父爱

蓝天学校二(3)班 袁铮

父爱如山,父爱是伟大的,它并不掺杂任何私心,只是默默地付出。

那是一个阴云密布的日子,我生病了,家人忙得不可开交。妈妈在上班,无暇顾及我,只有爸爸在家照顾我,他忙里忙外,手足无措。

“喝药了!”从门外传来爸爸的声音。爸爸坐在我的身边,我依偎着爸爸,一口一口地喝着药,一点都不觉得中药苦,反而明白了“忠言逆耳利于行,良药苦口利于病”这句

话的意思。喝完药,爸爸并没有逗留,而是急匆匆地下楼干活去了。“哎!”我急忙冲了出来,爸爸的手被烫得通红通红,就好像那红颜料一样,红得吓人,红得可怕。原来爸爸在熬制第二次中药的时候药烫到了手。爸爸见我正盯着他那被烫伤的手,就连忙把手放到了背后,然后对我一笑,就匆匆走了。顿时眼泪从我的眼里流了出来……

半个小时后,爸爸回来了,手里拎着一大袋水果,我被爸

爸浓浓的爱融化了,一下子扑进爸爸的怀里,放声大哭。爸爸抚摸着我的头,轻轻地说:“宝贝,爸爸没事,明天就好了!”不知什么时候,我睡着了,在爸爸的怀里进入了香甜的梦乡。

回忆往事,每每我伤心时,爸爸总是安慰我;每每我生气时,爸爸总是耐心地开导我;每每我情绪低落时,爸爸总是鼓励我……父爱是伟大的,相信你也会一定感同身受。

(指导老师:王君)

我的老爸

新城区蓝湾小学二(2)班 刘子悦

我老爸,很帅气、很有趣。

我猜,你们肯定会说我老爸的头发乌黑乌黑的,眼睛大大的。哈哈,你们都猜错了。我老爸有一双月牙般的小眼睛,平时喜欢戴一副眼镜,总是笑眯眯的。而且他的头发是灰白色,妈妈说老爸的头发是最流行的“奶奶灰色”,别人都夸老爸头发很帅气呢。

我老爸十分有趣,也很幽默。有一次全家吃午饭聊天的时候,妈妈说起她上小学时姥姥每天给的零花钱只

有五毛,买个冰棍就觉得很快乐。老爸连忙说:“闺女,你看你妈小时候真有钱,爸爸小时候‘穷得叮当响’,每天爷爷奶奶只给五块钱。”说完,全家人哈哈大笑起来。还有一次早晨起床,我对正在刮胡子的老爸说:“老爸,你每天都要刮胡子,胡子每天都又长出来,让我想到了一句古诗‘野火烧不尽,春风吹又生’。”老爸听后捧腹大笑,我也跟着哈哈大笑起来。

我爱我帅气、有趣的爸爸。

(指导老师:陈晓)

父爱如山

蓝天学校二(3)班 马振轩

我觉得父爱如山,一座能为儿子顶天立地的山。在成长的路上,我有一个很疼爱我的爸爸。

记得小时候,有一次我不小心把妈妈的项链上的珍珠弄到鼻子里去了,爸爸二话不说,连忙带我去了老家许多诊所,医生都说不行,取不出来。爸爸十分着急,他连忙开车去了平顶山市第一人民医院,终于在那里,医生把珍珠取出来了。爸爸悬着的心终于放下了。

后来上学了,我和爸爸相处的时间虽然越来越少了,但是爸爸在工作之余会指导我的学习,而且还教我许多做人做事的道理。

我有一个爱我的爸爸,我一定努力学习,不让爸爸失望。

父爱如山,肃穆沉稳。那份特别的疼爱,是时光沉淀的恩典。匆匆然,那份爱,已经嵌在内心最深处,静默不语,却爱得深沉。

(指导老师:王君)



父亲节快乐! 公明路小学二(1)班 祝菲琳 (指导老师:贾培培)